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NMoAarotoBbTe PPYKThI

MnoTHbIe PPYKTHI M AroAbl TLWWATENIbHO BbIMOUTE
nop CTpyém NpoTo4HOM BOAbI.

Ecnn nnoabl MArkve, akkypaTHO BbINOXNUTE
MX B AypLunar, onyctute B EMKOCTb C BOAOW, a 3aTem
AOCTaHbTe N NpocyLUInTe.




PO

BapeHbe ny4ylle BapnTb B CTaNlbHOWN WA MeAHOM
nocyze, LUMPOKOW U C TONCTbIMU CTEHKAMW. ITO HY>KHO,
4YTObbI AroAbl U caxap NporpeBanCb PaBHOMEPHO,

a Bnara ncnapsinacb bbicTpee — torga cmpon éyaet

ryLie.




NMponopuvn

YTO6bI caxap BbINOJIHNA POJib KOHCEPBAHTA,
cobnoganTte nponopuun. Knaccnueckum peuent —
Ha 1 Kr aroa av $pykToB 1 Kr caxapa.

Ecnn Bbl XOTUTE, UTOOBI
BapeHbe ObI/1I0 MeHee
cnagkmm, ymeHbLunTe
KOJINYecTBO caxapa
Ha 25-30%. B 3Tom
C/lydae B BapeHbe
HY>XHO A06aBUTb
AOMNO/THUTENbHbI
KOHCepBaHT —
NAMOHHYI0 KUC/OTY
W COK, NPYMEPHO
TPeTb YaHOW JTOXKW
Ha 1 Kr NnJ1o40B.




Knaccnueckoe BapeHbe:

+ MPOMbITbIE ArOAbl
3acbIiNbTe caxapom
N OCTaBbTe Ha 3-4 yaca

+ JoBejunTe Maccy
A0 KUMNeHus, 3aTem
fanTe oCThITb [f,

+ BCKUNATNTE BapeHbe Al
CHOBA, MpoBapuTe i
10 MUHYT 1 OCTaBbTe
Ha 5-6 yacoB

4+ NpoBapuTe BapeHbe
3 MWUHYTbI Nocne
3aKMMaHusa 1 cpasy
pasnenTe no 6aHkam



BapeHbe-nATUMMUHYTKA

YT0oObl COXPaHUTb BUTAMUHbI B N1I04aX, CAeNamnTe
BapeHbe-NATUMWHYTKY. [INs HEro NogonayT YépHas
N KpacHasi CMOPOAMHA, MaZIMHa, KNYOHMKA, BULLIHS,
KPbIKOBHWK, OpYCHMKA, K/HOKBa 1 obnenmxa.

Kak BapuThb:

+ nepemeLLariTe NNoAbl C CAaXxapoM 1 OCTaBbTe, MokKa
OHU He JasyT CoK

+ 3aTeM JoBeanTe Maccy ,D,O KUNeHus, npOBapMTe
5 MWUHYT 1 oCTyanTe
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Nepea TeM KaK pa3/inTb BapeHbe, Tapy HY>XHO
BbIMbITb U MPOCTEPU/IN30BATD:

4+ B MUKPOBOJIHOBKE — HasieliTe B KaxAay baHKy
HeMHOro BoZbl (1-2 CM OT AOHbILLKA) U MOoAepXXnTe
B CBY 2-3 MUHYTHI

4+ B 3/1IeKTPUYECKON AYXOBKE — MNOCTaBbTe HaHKM
Ha peweéTky u nporpenTte 15-20 MUHYT
npwn Temnepatype 100-110 °C

4+ Ha napoBou 6aHe — NoAepxuTe 6aHKW
B AypLuniare Haj KunsiLier BOAOW A0 o6pa30|3a|-|ms:|
KPYMHbIX Kanesb Ha CTeHKax .




L ELETDER GELL

XpaHuTe BapeHbe B TEMHOM U CYXOM MecTe
npu Ttemnepartype 10-15 °C.

CpeAHWIA CPOK rOAHOCTY BapeHbs B 6aHKax —
HECKONbKO NeT, HO eCN BapeHbe C KOCToUYKaMu,
ero He PeKOMeHAYT XPaHUTb A0/blie 7 MecaLes.




